
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΓΛΙΣΙΔΩΝ 

 

21/10/2025 

Αγαπητοί γονείς,    

Επικοινωνούμε μαζί σας για να σας ενημερώσουμε για θέματα που σας αφορούν:  

Α. ΚΑΤ ΟΙΚΟΝ ΕΡΓΑΣΙΑ: 

Επανερχόμαστε με ένα θέμα που απασχολεί πολλές οικογένειες και δημιουργεί αρκετές 

φορές εντάσεις στο σπίτι και αχρείαστα προβλήματα, την  κατ΄οίκον εργασία. Ο ρόλος 

των γονιών είναι σημαντικός και καθοριστικός στη δημιουργία των κατάλληλων 

συνθηκών μελέτης γι΄αυτό και σας υπενθυμίζουμε κάποιες απλές, καλές πρακτικές στο 

θέμα της μελέτης, που φέρνουν καλό αποτέλεσμα: 

Ησυχία: Όταν διαβάζει το παιδί περιορίστε τους θορύβους όπως τις ομιλίες στο σπίτι 

ή στο τηλέφωνο. Η τηλεόραση να είναι κλειστή. Μη μαθαίνετε το παιδί να διαβάζει στην 

απόλυτη ησυχία, απλά μειώστε τους θορύβους που μπορεί να του αποσπάσουν την 

προσοχή του. 

Αφήστε το παιδί μόνο του: Αφού βεβαιωθείτε ότι το παιδί ξέρει ποιες εργασίες έχει, 

απομακρυνθείτε από το δωμάτιο και μην κάθεστε μαζί του. Αλλιώς θα μάθει να 

διαβάζει πάντα μόνο μαζί με κάποιον άλλον, πράγμα που δεν ωφελεί το παιδί 

πραγματικά. 

Έλεγχος προόδου: Ανά τακτά χρονικά διαστήματα π.χ. κάθε 20-25 λεπτά περάστε από 

το δωμάτιο, ρωτήστε το παιδί αν προχωράει, αν θέλει βοήθεια και σε ποιο σημείο 

βρίσκεται, ενθαρρύνοντας και επιβραβεύοντάς το. Έτσι θα ξέρει το παιδί ότι πρέπει να 

προχωρήσει, μέχρι να ξαναπάτε. Θα βεβαιωθείτε δηλαδή, ότι δεν κάθεται απλά στο 

γραφείο του, αλλά εργάζεται αποτελεσματικά. Αν τυχόν έχει αφαιρεθεί η προσοχή του, 

με αυτόν τον τρόπο θα επανέλθει! Αν το παιδί φοιτά στο Ολοήμερο Σχολείο πάλι ο 

έλεγχος είναι απαραίτητος γιατί έτσι νιώθει το γονικό ενδιαφέρον και προοδεύει.  

Υπομονή: Μπορεί να σας φαίνεται παράξενο που το παιδί σας αφαιρείται τόσο εύκολα 

και να εκνευρίζεστε, όμως δεν πρέπει. Μην αρχίζετε χαρακτηρισμούς τύπου "είσαι 



τεμπέλης, αφηρημένος, χαζός, γιατί δεν είσαι σαν τον αδερφό ή την αδερφή σου" και 

άλλα τέτοια που μόνο κακό κάνουν. Μείνετε ήρεμοι, χρησιμοποιήστε την επιβράβευση 

και τη θετική ενίσχυση και αποφύγετε τις τιμωρίες. 

Ετοιμασία της τσάντας: Πολλές φορές το παιδί κάνει τις ασκήσεις, αλλά τελικά ξεχνά 

τα τετράδιά του και τα βιβλία του στο σπίτι. Σιγουρευτείτε ότι έχει βάλει τα απαραίτητα 

στην τσάντα του, μαθαίνοντας του ότι πρέπει να γίνει υπεύθυνο. Ο τακτικός έλεγχος 

φέρνει τα επιθυμητά αποτελέσματα.  

Β.ΚΟΙΝΟΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΜΟΣ: 

Την Πέμπτη 23/10/2025,  γιορτή του Αγίου Iακώβου του Αδελφοθέου, τα παιδιά θα 

εκκλησιαστούν. Όσα θέλουν, μπορούν και να προετοιμαστούν για να κοινωνήσουν. Θα 

φορέσουν την επίσημη στολή του σχολείου. Μετά το τέλος της λειτουργίας, θα 

προσφερθεί στα παιδιά πρόγευμα από την Εκκλησιαστική Επιτροπή, την οποία 

ευχαριστούμε. 

Γ. ΕΘΝΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ 28ης Οκτωβρίου 1940: 

Τη Δευτέρα, 27 Οκτωβρίου 2025, και η ώρα 7:45 π.μ., τα παιδιά  της Β΄, Ε΄ και Στ΄ 

θα παρουσιάσουν σχετικό επίκαιρο πρόγραμμα και όλοι είστε ευπρόσδεκτοι! 

 

Δ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ: 

Την Πέμπτη 30/10/2025, όλα τα παιδιά του σχολείου θα εκδράμουν. Τα παιδιά της 

Α΄, Β΄, και Γ΄τάξης θα παρακολουθήσουν εκπαιδευτικό πρόγραμμα  στη Δημοτική 

Βιβλιοθήκη. Τα μεγαλύτερα παιδιά θα παρακολουθήσουν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα 

Youth Makerspace στο Πάρκο Σαλίνα. 

Στη συνέχεια θα συγκεντρωθούν όλοι στον χώρο του Δημοτικού κήπου, για φαγητό και 

ψυχαγωγία. Εκεί, μπορούν να πάρουν το πρόγευμά τους ή και να ψωνίσουν από το 

περίπτερο. 

Τα παιδιά θα έρθουν ντυμένα με άνετα εξωσχολικά ρούχα και αθλητικά παπούτσια.  

Παρακαλούμε επίσης να έχουν μαζί τους καπελάκι και αρκετό νερό. 

Το κόμιστρο για το λεωφορείο είναι €5. 



 

Ε.ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ ΓΟΝΕΩΝ: 

Επισυνάπτουμε το Πρόγραμμα Επισκέψεων Γονέων και  παρακαλούμε να επισκέπτεστε 

τακτικά τους δασκάλους του παιδιού σας, στις ώρες των επισκέψεων, αφού η  συνεχής 

αλληλοενημέρωση  βοηθά τα παιδιά  να επιτυγχάνουν  τα καλύτερα δυνατά αποτελέσματα 

σε όλους τους τομείς. 

 

Κάτια Φιλιππίδου Παρασκευή:  08:25 – 09:05 

Έλενη Τσαγγαρίδου Τετάρτη:  7:45 - 8:25 

Κωνσταντία Αντωνίου Δευτέρα:  11:35 – 12:15 

Ζήνα Νικολάου Τρίτη:  10:55-11:35 

Παντελίτσα Παντελή Τρίτη:  10:55-11:35 

Ουρανία Σάββα Τρίτη:  7:45-08:25 

Αγγέλα Κυπριανού Τετάρτη:   7:45 - 8:25 

Ελπινίκη Μανώλη Δευτέρα: 7:45-08:25 

Χαραλαμπία Καραολή Τρίτη:  7:45-08:25 

Πάτερ Στυλιανός Στυλιανού Τετάρτη: 12:15 - 13:05 

Γιώργος Κόνιζος Πέμπτη: 12:15 – 13:05 


